SCHEDA NOA_06_04 Nome:

ESERCIZIO N°1

7 punti

Il seguente circuito duplicatore di tensione ha in ingresso un impulso triangolare positivo, con

uguali tempi di salita e discesa, di ampiezza 10 V e durata complessiva 100 ps. Determinare
I’andamento della tensione di uscita e della corrente in D, eD,.
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ESERCIZIO N°2
6 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente, determinare il valore di g5 del JFET a canale p
e disegnare il circuito per piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3

7 punti

Determinare la risposta in frequenza e disegnare i relativi diagrammi asintotici di Bode del circuito

seguente.
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ESERCIZIO N°4

6 punti

Mostrare lo schema a blocchi di un amplificatore transconduttivo unidirezionale, reazionato con un

blocco Bideale in modo da migliorarne le caratteristiche rendendole pilt vicine a quelle ideali.
Determinare il parametro g; dell’amplificatore reazionato.

ESERCIZIO N°5

7 punti

Determinare il valore dei parametri R e di k in modo che I"oscillatore seguente oscilli a regime a
1 kHz con ampiezzadi2 V.
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